

Slavc ne odneha!

Iz sence smo potegnili Slavka Krušnika, ki je konec leta 2004 praznoval 80-letnico, skoraj 40-letnico pohodništva in 22 let planinskega vodništva (vodil je približno 400 izletov). Rojen je bil v Ljubljani, izučil se je za grafičnega strojnika. Med drugo svetovno vojno je 3 leta deloval v partizanski tiskarni Podmornica in v drugih tiskarnah na Dolenjskem in v Beli Krajini. Po vojni pa ni bil samo grafik, temveč je deloval še v politiki, založbah, filmski industriji. Zadnjo službo je opravljal kot sekretar odbora za graditev PST (Pot spominov in tovarištva). Ob tem je tudi skoraj sam vzgojil svoje tri otroke. Do svojega 42. leta je bil nogometni sodnik (sodil je v kakih 700 tekmah). Takrat so ga prosili, da bi sprejel funkcijo kontrolorja nogometnih sodnikov. V letu dni se je zredil za 12 kg, takrat pa mu je prijatelj Luka Kočar svetoval, naj začne redno hoditi v hribe. »Težji bo nahrbtnik, višji bo cilj in daljša bo pot, prej bodo šli kilogrami.« Ob odhodu v pokoj je predavatelj na vodniškem usposabljanju vprašal udeležence, zakaj hodijo v hribe. Naštevali so mu zdravje, kondicijo, razglede, družbo, žige, transverzale itn. Slavc je odgovoril, da je vsak razlog najboljši razlog. Ker je vsak izlet pustolovščina, razume vse, tudi tiste, ki hodijo 300-krat na leto ali pa 10-krat na dan na Šmarno goro. Med službovanjem v založništvu je dobil zamisel, da bi tudi sam prispeval kak spis. Kmalu je izšla prva njegova knjiga o bontonu – Vedenje odlično. Medtem je ugotov-



vil, da se ljudje raje smejejo kot pa jokajo, in začel zbirati in izdajati anekdote in šale: Smeh stoletij 1 in 2, Super anekdote, Smeh ni greh, Smeh na vseh poteh, Med grehom in smehom. Zdaj je na vrsti peta knjiga šal. Med svojimi najlepšimi doživetji je omenil božansko jutro po dežju na Snežniku, ko se mu je odprl razgled od Triglava do morja; z vrha Storžiča je občudoval mavrični lok; drugič spet je vrh Storžiča žarel v vseh mogočih barvah od svetlo modre, rdeče in vijolične do temno sive; najbolj pa je izzival usodo ob prečenju snežnega plazu iz Češke kočice na Mlinarsko sedlo – bil je brez derez in s težkim nahrbtnikom, stopinje pa si je sekal z nožem. Na Triglavu je bil 26-krat in 4-krat pod njim. Leta 2004 najbolj obžaluje, da ni osvojil Turske gore in Kočne, ker bi se potem lahko pohvalil z dvajsetimi prehojenimi transverzalami (SPP). Pri PD Ljubljana Matica je v letu 2004 vodil 24 izletov, za leto 2005 jih ima v načrtu 23. Ker pa je družabnost tudi ena izmed privlačnih plati teh izletov, jih je leta 2004 z upokojskomo družbo naredil 52 (kolikor je tednov v letu!). Ob tem pogovoru me je za šalo vprašal, zakaj je bolje umreti letos (2004 op. ur.) kot v priho-

Razpis za oskrbniško ekipo

Planinsko društvo Integral išče oskrbniško ekipo za kočico na Planini pri Jezeru v planinski sezoni od junija do septembra 2005. Ekipo sestavljajo: oskrbnik ali oskrbnica, kuhar ali kuharica, pomočnik ali pomočnica. Vabimo vse zainteresirane, ki obvladajo vodenje planinske postojanke in imajo ustrezno ekipo, da do 15. 2. 2005 oddajo vlogo na naslov planinsko društvo Integral, Celovška 166, 1000 Ljubljana. V vlogi opišite svojo kvalifikacijo - izobrazbo, izkušnje na področju oskrbnišтва in predstavite svojo ekipo.

dnjem letu. »Zato, da se ti ni treba mučiti drugo leto (2005 op. ur.)!« Ampak Slavc se namerava mučiti še drugo leto (2005 op. ur.), saj ima kup načrtov: dokončati peto knjigo šal, izpeljati 23 izletov s PD ter 52 izletov z upokojskomi. Želimo mu še veliko zdravih in uspešnih let!

Pogovarjal se je Jože Blažej

So prišle silvestrovat?



Silvestrsko jutro. V zraku se čuti napetost prednovoletnih pričakovanj. Za nekaj ur je potrebno nekam pobežniti. Zazdi se mi, da je pot do planine Zajamniki ravno pravi cilj – pa še snega je spet dovolj ... Na poti razmišljam o marsičem: kako se spreminja Pokljuka, o Tomu, ki je ravnokar odšel, o marsičem ... Med kočami na planini Zajamniki zaslišim znan zvok. Nekaj »mukanju« podobnega. Se motim? So Liske prišle silvestrovat na planino? A ni malo ne navaden čas za pašo ...

Emil Pevce

Zahvaljujemo se vsem, ki ste nam pisali in nam zaželeli vse lepo v novem letu.

Uredništvo